



等我长大了……

小时候,我们总想着自己能快快长大,长大后可以做自己喜欢的事,成为培养祖国花朵的园丁,变身伟大的发明家,站在舞台的最中央,穿越天际翱翔天空,或是开一家为大家提供温暖的早餐店……小记者都在为自己的梦想努力前行,愿他们能够追寻目标不断成长,长大后都能摘到梦想中的那颗“星星”。



投稿方式:报名2023年小记者的同学,可关注丽水少年服务号进行投稿。

等我长大了

每个人都有长大了的梦想,比如医生、消防员、科学家、警察……等我长大了,我想当老师,因为老师可以培养出许多能为国家作贡献的人才。

大家都把老师比做辛勤的园丁,栽培出一朵朵祖国的花朵!晚上,老师的办公室总是灯火通明,那是老师在备课和改作业。每当看见老师布满血丝的眼睛,我总是忍不住地心疼,那是老师辛勤工作留下的痕迹吧,我想说:“老师,您辛苦了!”

老师是蜡烛,照亮我们的人生道路,却燃烧了自己。老师是我们的长辈,关心我们,呵护我们,希望我们成为一株株漂亮的、长大了能作出贡献的花儿。

如果我当上了老师,我要培养同学们的学习兴趣,不仅传授他们知识,还要传授他们做人的道理,让他们成为全面发展的好学生。

我要成为一名优秀的教师而努力拼搏。为实现教师梦,我要好好学习文化知识,善于发现,勤奋上进,相信通过自己的努力,一定能够实现自己的梦想。

莲都区莲都小学306班 尤麒睿
指导老师 华丽霞

生活发明家

同学们,你们是不是很好奇,生活发明家是怎么样的职业?让我来告诉你们,未来的我就是一名生活发明家,专门发明一些能给大家的生活带来便利的东西。

其中我最伟大的发明就是多功能冰箱。这种冰箱的外形和一般的冰箱没什么两样,只是多了一个电子屏幕。打开电子屏幕,你就可以看到每一层储藏有什么食物,如果你要寻找某种食材,只要轻轻点击屏幕上的画面,你想要的食材就会被传送到取物口。这个设计大大减少了寻找食材的难度。

它的每一项功能可谓独树一帜。如果食材发生腐烂,就会发出“滴滴滴”的响声,提醒主人把腐烂的物品清理掉。如果主人长时间没有发现,安装在冰箱内壁的机械手臂,就会将食物抓取出来,放到传送带中把腐烂的物品倒入垃圾桶。

作为一位生活发明家,我给大家带来了许许多多的便利,我很开心,我很自豪!

龙泉市实验小学教育集团305班 胡宇棋
指导老师 吴飞云

拯救外星球

2043年的一天,我坐上自己的私人飞船来到了Y星球。

刚下飞船,Y星球的一切让我目瞪口呆:河里遍布垃圾,无法自由呼吸的空气,植物的长势也令人担忧。原来,Y星球的居民完全不重视保护环境,对他们来说,随地乱扔垃圾是他们的常事。看到这里,我心急如焚,决定用自己的技能来帮助Y星球的居民。

说干就干,我从口袋里拿出我的机器人帮手。我的机器人帮手可厉害了,大概用了3分钟时间,就造好了几个机器人:治污水的、排污水的、净化空气的、翻新土的……待造好机器人,我们决定先整治Y星球的水污染,因为经过考察,发现水污染是导致这一系列连锁反应发生的关键所在。

首先,我派了一个负责清理水面垃圾的机器人,大约15秒后机器人就将水面上的垃圾清理好了。但接下来的一个问题就很麻烦了:这些污水该怎么处理呢?我把自己的疑惑对机器人诉说,它只用了0.007秒就想好了解决方法:找到污染源的起点,再用排水机器人进行处理。

二话不说,我们坐上飞船,探索了十几秒以后,终于在上游100公里处找到了长达88公里的污染源。我们用透明原子墙把两边阻拦,用排水机器人进行存储。我们使用微型纳米技术,把污水缩小,污水一下子就储存在了机器人里面。随后,我们利用污水处理机器人把污水全部清理干净,然后再倒到河流里面,再往里面养植物和鱼,最后再把上下游的透明原子墙收回,水污染这个问题就解决了。

剩下的问题就很简单了。负责松土的机器人和填土的机器人在污染源的土壤上进行挖掘和翻新,这项任务完成好了以后,我们再用播种机器人播撒树木和种子等等,它们可不一样,一小时就可以成熟,两小时就可以进行自行播种,无论是多么大的风雨、地震、台风等自然灾害,也无法把这些植物给破坏。

此时,Y星球的整个环境治理已经完成了。
莲都区天宁小学601班 周健

未来的我

“报告总部,我已经来到北极,准备降落。”未来的我,是一位高级资源探矿师,专门寻找绿色能源,解决人们的资源问题。

之前,实验室收到一条消息,北极有一种可以替代汽油的能源,就埋在一座山顶上。只要有了这种能源,大气污染的问题就能得到解决。

这里的气温极低,我被冻得瑟瑟发抖。刺骨的风吹到脸上,就像刀割,但我的心里是火热的,因为我是为人类的美好生活而奋斗。

这座山太险峻了,我深一脚、浅一脚地踩在雪地中,手脚并用往上爬。没多久,我的手脚就开始发麻,手上也出现很多伤痕。我咬紧牙关,坚持住,心里默默念到:“坚持就是胜利。”

终于,我成功地登上了山顶,提取到了能源样本,激动地留下了眼泪。我为我的职业而骄傲!我为我能给人类作贡献而自豪!

龙泉市实验小学教育集团305班 刁丞榆

长大后想做什么

长大后,我想当一名科学家,因为科学非常有意思。

科学有许多小实验,小实验一个比一个有意思,比如“不会湿的纸”“彩虹摩天轮”,还有“拉不开的书”。我觉得科学是一个非常有趣的学科,它很神奇,所以我对它产生了浓厚的兴趣,想要探索更多的科学奥秘。

从现在开始,我要努力学习,努力实现自己的梦想。

莲都区天宁小学205班 雷乔安沂

等我长大了,我想……

等我长大了,我就会和爸爸一样,又高又壮,这样,我就能保护我自己了,还能保护爸爸妈妈,我也可以去做自己想做的事。

等我长大了,我要做个才华横溢、博学多才的人。这样,我就可以成为一名饱含知识的“园丁”,把我所学的知识都教给小朋友们,让祖国未来的花朵茁壮成长。

等我长大了,我就可以像大诗人贺知章一样,把春天写成诗,多么美妙呀。

等我长大了,我要去远方旅行,去看看北京的天安门和万里长城……见识祖国的大好河山,世界的绚丽多彩。

等我长大了,我要做很多很多的事情……嘿嘿,我真想快快长大!

缙云县舒洪小学103班 王泓都
指导老师 施乐伟

我要成为他们

我有好多好多的梦想,等我长大了,一定要去实现它们。

上小班的时候,我想快快长大,当一名厨师。我喜欢看妈妈做饭,等我长大了,一定会在厨房烧好多好多美味的食物,让爸爸妈妈吃得津津有味。

上中班的时候,我想快快长大,当一名老师。妈妈说老师是最崇高的职业,我特别喜欢老师的笑容,等我长大了,我要把许多本领教给小朋友,让他们变得很强大。

上大班的时候,我想快快长大,当一名医生,治病救人。

现在读一年级了,我想快快长大,等我长大了,我要变成一个超人,去保护妈妈,因为妈妈是世界上最爱我的人,我也很爱很爱我的妈妈。

莲都区天宁小学105班 叶烁晗

我迫切地想长大

每当看到爸爸站在大街上执勤,我就迫切地想长大;每当看到琳琅满目的美食,我就迫切地想长大;每当看到祖国大好河山的时候,我就迫切地想长大……

等我长大了,我要和爸爸一样,成为一名警察,在十字路口指挥交通,维持秩序。不管是哪种方式,警察的形象就是那么光辉,那么器宇轩昂。

等我长大了,我要吃遍全天下的美食。从小我就是个吃货,每到一个旅行目的地,就要吃当地最美味的小吃,享受美食带来的快乐。我要去长沙吃臭豆腐,闻着香,吃着更香。一口咬下去,辣汁满口,美味无比。再配上一瓶冰可乐,这种冰火两重天的快感,简直天下第一绝啊!还有西安肉夹馍,超级大饼满满的全都是馅,肉厚汁多,皮也是

我是一名发明家

“明明、小刚、美美,快把我的房间整理干净。”“好的,主人。”K机器人回应道。转眼间,三个造型各异的机器人就出现在了我的房间。

没错,未来的我成为了一位机器人发明家,我发明的机器人给人们带来了许多便利。

机器人“明明”是专门吸垃圾的。你看,它有一个圆滚滚的肚子,底下还有一个大大的吸盘,有着巨大的吸力,可以将房间里的脏东西都吸进它那圆滚滚的肚子里。那些垃圾在它肚子里被分解成电能,家里的电都是靠它来提供的。

机器人“小刚”是负责擦玻璃的,它活像一只蜘蛛。只见它一下子就粘在了玻璃上,接着从嘴里吐出类似清洁剂的东西,接着它就在玻璃上行走起来,没一会儿功夫,窗户就被它擦得又明又亮了。有了这样的机器人就可以不用站在窗外擦玻璃了,大大降低了危险性。

机器人“美美”是收纳机器人。它伸出很多手臂,有条理地整理起书桌、柜子、床铺……房间内的物品都被它收拾得整整齐齐的,看着真是赏心悦目。

除了这几个机器人,我还发明了很多机器人。如果你们也感兴趣,下次我再给你们介绍介绍。

龙泉市实验小学教育集团305班 宋妍汐

耀眼的舞蹈演员

等我长大了,我想成为一名国际舞蹈演员,在光彩夺目的舞台上跳最炫酷的舞蹈。

我想做舞蹈演员,这是有原因的,因为我想把最耀眼的自己展现给大家。

我从小就开始学习跳舞,而且越学越有兴趣,因为跳舞会让我的身材变得更好,同时还可以锻炼身体,它让我更加自信!

妈妈说,如果我真的想要成为出色的舞蹈演员,那就要更加努力去学习,让自己变得更强大才行。所以,我一定要为了自己的目标,不断努力,不断加油!

龙泉市实验小学教育集团306班 梁馨月
指导老师 季青松

开一家温暖的早餐店

我对同学说:“等我长大了,我要当一个早餐店的老板!开在学校门口!”大家听了都哄堂大笑起来,有的同学说我的理想很不起眼,有的同学说我的理想很好笑,当然也有支持我的同学,他们觉得我的理想很普通,应该会很容易实现!

看到同学的表现,我有些伤心,我问妈妈:“长大了当早餐店老板真的很不好吗?为什么大家都觉得很好笑?我只是想在学校门口开一家早餐店,这样我的老师和同学们就能吃到暖暖的早饭了!老师们都起得很早,他们一定很冷很困,吃到我给他们做的热包子,他们一定会很温暖的,他们也不会因为来不及吃早饭饿肚子了。”

妈妈说:“你这个理想很暖心哦,是为了大家考虑,担心大家吃不好早饭才会想到在学校门口开早餐店,这个理想很优秀啊!只是,这个工作会非常辛苦,超级累,你能坚持下去就是很能吃苦耐劳的人了!每个工作都是平等的,只是有的工作会很辛苦。爸爸妈妈支持你的理想,但是也希望你长大了能有轻松一点的工作,这样是不是会更好呢?”

我懂了,工作没有大小的区分,我能坚持下来做好这份工作才是最棒的人。

等我长大了,我还是想在学校门口开一家服务老师和同学们的早餐店,让大家吃上暖暖的早饭,这样我就很开心了。

松阳县汇文小学302班 周骏辰

白衣天使

一直以来,我就有一个梦想:长大了当一名白衣天使,救死扶伤,减轻病人的痛苦。

产生这个梦想还得从那件事情说起。去年我感冒了,妈妈带我去人民医院儿科看病。我哭得很大声,一位很美丽的护士姐姐温柔地给我量体温,还耐心地鼓励我。量好体温,一位医生给我配了药,还叮嘱妈妈一些注意事项。医生慈祥的面容和她身上神圣的白大褂,让我感受到当医生的神圣和伟大。

我把自己的梦想告诉了妈妈。妈妈说,如果想当一名好医生,现在就要好好学习,学好本领,才能实现自己的梦想。

我暗暗下了决心:“等我长大了,我要努力成为一名医生,一名好医生!”

龙泉市南秦教育集团205班 赵诗米
指导老师 周小娟

等我长大了,我想……

我趴在窗口,仰望天空,只见几朵白云在蓝天徘徊,我的思绪也跟着渐渐飘远:等我长大了,我想……

等我长大了,我想当一名治病救人的医生,让大家都能健健康康。每天,都会有很多病人来到医院,我要用我最大的热情和耐心,帮助我的病人。

等我长大了,我想当一名教书育人的老师,为大家传道授业。我将是一名多才多艺的老师,教孩子们唱歌、画画。也许会有几个调皮的学生,但我想以最好的方法,和他们成为朋友,引导他们热爱学习、热爱生活。

等我长大了,我想当一名才华横溢的作家,让大家热爱阅读。我会创作各种有趣的童话,送给幼儿园的小朋友们;我会编写道理深刻的寓言故事,送给小学生们;我会写富含人生哲理的散文,送给大学生们……

等我长大了,我想当一名勤勤恳恳的园丁,培育出各种新颖奇特的植物,让我的家乡变成一个美丽的大花园。不仅有香气浓郁的郁金香,有高昂挺拔的百合花,还有姿态各异的菊花……让城市充满沁人心脾的花香。

天空慢慢拉上了帘布,星星冲我眨眼,我趴在窗口渐渐睡着了……

莲都区刘英小学306班 朱芳瑾
指导老师 梁金莲

等我长大了,我想成为他

等我长大了,我要当科学家,发明空间转移器。这样,我就能遨游太空。

等我长大了,我要当老师,教书育人。这样,我就能培养出更多栋梁之才。

等我长大了,我要开公司,帮助很多人就业,赚很多钱供爸爸妈妈养老。

等我长大了,我要当军人,冲在战斗前线,保家卫国。

等我长大了,我要当运动员,让五星红旗在奥林匹克的赛场上空久久飘扬,为祖国的辉煌再添光彩。

我还有很多很多梦想,我要努力学习,努力实现我的梦想!

龙泉市安仁镇中心小学302班 连昱祺

圆我的太空梦

等我长大了,我要上航天员选拔赛场,经重重考验,

脱颖而出,圆我几十年的太空探索梦。

等我长大了,我要进入返回舱:

点火升空,入轨着陆,

出舱太空漫步……

圆我几十年的飞天梦。

等我长大了,我要驾驶宇宙飞船,

驶出银河系,驶出太阳系,

观浩瀚的宇宙,圆我几十年的星空梦。

等我长大了,我要助力伟大的航天事业,

为祖国的繁荣昌盛添一份力,

圆我们五千年的强国梦!

莲都区刘英小学402班 徐晨熙

